

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Implementace vzdušného prostoru volných tratí ve FIR Praha
Jméno autora:	Bc. Martina Skálová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav Letecké dopravy
Oponent práce:	Mgr. Juraj Stolár
Pracoviště oponenta práce:	Řízení Letové Provozu ČR, s.p.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Práce svou úrovní zpracování plně odpovídá požadavkům, kladeným na diplomovou práci. Vzhledem k mnoha faktorům (státní hranice, omezené prostory, vojenská cvičení), které mají vliv na implementaci volných tratí, hodnotím zadání jako náročnější.</i>	
Autorka bere ve své analýze FRA v potaz veškeré faktory, které implementaci ovlivňují.	

Splnění zadání	splněno
<i>Předložená práce zcela naplnila cíle a je zpracována na velmi vysoké úrovni.</i>	
Vzhledem k tématu práce je třeba ocenit, že teoretická východiska jsou stručná, ale maximálně obsažná a představují potřebný základ pro analytické a návrhové části.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Vyhodnocení pozitiv FRA pomocí SWOT analýzy se jeví jako ideální postup. Autorka vzala do detailu v potaz jednotlivé body tohoto postupu.</i>	
Velmi podrobným způsobem jsou zejména zpracovány výpočty, které podporují tézi autorky ohledně efektivity volných tratí oproti stávající struktuře tratí ATS.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Odborná úroveň diplomové práce odpovídá teoretickým znalostem studentky, které během studia načerpala.</i>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Autorka ve své diplomové práci dodržela veškeré požadavky na formální náležitosti práce, včetně úpravy a rozsahu.</i>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Velký počet zahraničních zdrojů, který klade velké nároky na jazykové dovednosti při jejich překladech, svědčí o aktivitě studentky při svědomitém výběru odpovídajících zdrojů.</i>	
Velmi kladně je třeba hodnotit bohatý seznam zdrojů, ze kterých byly poznatky čerpány, a černé poznámky pod čarou svědčí o erudovanosti autorky.	

Další komentáře a hodnocení

Velmi kladně je třeba hodnotit bohatý seznam zdrojů, ze kterých byly poznatky čerpány, a černé poznámky pod čarou svědčí o erudovanosti autora.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Téma volných tratí pro vzdušný prostor české republiky je jedna z aktuálních a hlavních priorit státního podniku ŘLP ČR. Práce svou úrovní zpracování plně odpovídá požadavkům, kladeným na diplomovou práci a může být přínosem při zpracování analýz na bezpečnou a plynulou implementaci prostoru volných tratí v horním vzdušném prostoru České republiky.

Otázka: V části 4.5.5 autorka zmiňuje snížení počtu konfliktů a tím zvýšení propustnosti vzdušného prostoru oproti systému stálých tratí. Jak toho bude docíleno?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2017

Podpis:

